

## Российская Федерация Новгородская область

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЧУДОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.01.2025 № 30 г.Чудово

О признании утратившими силу постановлений Администрации Чудовского муниципального района от 01.11.2018 № 1306, от 03.02.2022 № 83

В соответствии с решением Думы Чудовского муниципального района от 25 октября 2022 года № 234 «О структуре Администрации Чудовского муниципального района», на основании решения Думы муниципального района от 21 декабря 2022 года № 260 «Об утверждении Положения о комитете культуры, спорта и архивного дела Администрации Чудовского муниципального района», в связи с новой организационной структурой Администрации Чудовского муниципального района с 1 января 2023 года, переименованием комитета культуры, спорта и молодежной политики Администрации Чудовского муниципального района в комитет Администрации культуры, спорта архивного дела Чудовского муниципального района, Администрация Чудовского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу постановления Администрации Чудовского муниципального района:
- от 01.11.2018 № 1306 «Об утверждении Положения об отделе комитета культуры, спорта и молодежной политики Администрации Чудовского муниципального района»;
- от 03.02.2022 № 83 «О внесении изменений в постановление Администрации Чудовского муниципального района от 01.11.2018 № 1306».
- 2. Опубликовать постановление в бюллетене «Чудовский вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

Глава муниципального района В.Н. Шеляпин